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Керівникам закладів загальної середньої освіти

Відділ освіти, культури, туризму, молоді та спорту  Крупецької сільської ради надсилає до відома та врахування в роботі лист  Міністерства освіти і науки України від 24 вересня 2020 року №1/9-539 «Щодо окремих питань відвідування закладів загальної середньої освіти учнями, які перебували на самоізоляції».

Просимо даний лист довести до відома педагогічних працівників,  здобувачів освіти та їх батьків
Додаток: на 1 арк. в 1 прим. 
Начальник відділу
                                           Микола СОВА
Ганна Романович, 0671913294
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

№ 1/9-539 від 24 вересня 2020 року

Органам управління у сфері освіти
місцевих державних адміністрацій та
органів місцевого самоврядування

Керівникам закладів загальної
середньої освіти

 

Щодо окремих питань відвідування
закладів загальної середньої освіти
учнями, які перебували на самоізоляції
З урахуванням численних звернень до Міністерства щодо відвідування закладів загальної середньої освіти учнями, які перебували на самоізоляції винятково у зв'язку з тим, що мали контакт із хворим на СOVID-19 та термін якої завершився, інформуємо.

Основними актами законодавства, що урегульовують зазначене питання є:

· постанова Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби СOVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (далі - постанова № 641);

· постанова Головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 № 50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (СOVID-19)» (далі - постанова № 50);

· постанова Головного державного санітарного лікаря України від 14.08.2001 № 63 «Державні санітарні правила і норми влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу ДСанПіН 5.5.2.008-01»;

· стандарти медичної допомоги «Коронавірусна хвороба (СOVID-19)», затверджені наказом Міністерства охорони здоров'я України від 28 березня 2020 року № 722 (зі змінами).

Відповідно до пункту 22 постанови № 641 та пункту 16 постанови № 50 для осіб, які мали контакт із хворим на СOVID-19, строк самоізоляції становить 14 днів. При цьому, в разі підтвердження випадку коронавірусної хвороби СOVID-19 в одного з учнів, всі інші учні відповідної групи визначаються такими, що потребують самоізоляції.

Вищенаведеними актами законодавства України, не передбачено обмежень щодо відвідування закладів загальної середньої освіти, розташованих у «зеленій», «жовтій» чи «помаранчевій» зонах України, учнями, які не є хворими, у яких відсутні будь-які ознаки або симптоми захворювання, зокрема на СOVID-19, які перебували на самоізоляції винятково у зв'язку із тим, що мали контакт із хворим на СOVID-19 (далі - учні).

Після спливу строку самоізоляції для зазначеної категорії учнів не передбачено обов'язкового проведення лабораторних тестувань, у тому числі методом полімеразної ланцюгової реакції та імуноферментного аналізу (ПЛР, ІФА-тестів).

З огляду на викладене вище, законодавством України не визначено обов'язок учнів, їхніх батьків та інших законних представників подавати до закладу загальної середньої освіти будь-які документальні підтвердження (довідки, висновки тощо) щодо стану здоров'я учнів для продовження відвідування ними навчальних занять після завершення самоізоляції.

Заступник Міністра                            Світлана Даниленко

